

Astragalus Plus 60 pflanzliche Kapseln

EAN: 8435110852249 FABRICANTE: NATURLIDER



Astragalus Plus ist ein Nahrungsergänzungsmittel auf der Basis von Astragalus und Shiitake, das dem Körper Energie und Vitalität verleiht und gleichzeitig zur Stärkung des Immunsystems und zur Erhaltung der Gesundheit beiträgt.

DESCRIPCIÓN

Was ist Astragalus Plus von Naturlider und wofür ist es?

Astragalus Plus versorgt den Körper mit Energie und Vitalität und stärkt gleichzeitig das Immunsystem.

Was sind die Inhaltsstoffe von Astragalus Plus von Naturlider?

Astragalus-Trockenextrakt (Astragalus membranaceus, Wurzel) 600 mg/Kapsel (16 % Polysaccharide) Shiitake-Trockenextrakt (Lentinula edodes, ganze Frucht) 200 mg/Kapsel (6% Polysaccharide)

Kartoffelstärke

Beschichtungsmittel (Hydroxypropylmethylcellulose) (Kapselkomponente)

Gereinigtes Wasser (Kapselkomponente)

Geliermittel (Gellangummi)

Wie sollte ich Astragalus Plus von Naturlider einnehmen?

Nehmen Sie zweimal täglich eine Kapsel mit einem Glas Wasser und während der Mahlzeiten ein.

